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Item_header SST-K-02 Agree or Strongly Agree %
1 -I like the things we are learning in this class. 96.6%
2 -In our class, it is not okay to stop trying. 84.3%
3 -In this class, we learn a lot almost every day. 94.4%
4 -In this class, we learn to fix our mistakes. 92.9%
5 -My classmates behave the way my teacher wants them to. 78.7%
6 -My teacher cares about me. 94.2%
7 -My teacher gives me a chance to ask questions. 93.5%
8 -My teacher makes sure I try to do my best. 96.2%
9 -My teacher takes time to help us remember what we learn. 94.0%
10-My teacher treats students with respect. 95.6%
Item_header SST-3-5 Agree or Strongly Agree %
1 -All of the kids in my class know what they are supposed to be doing and learning. 83.4%
2 -I understand what I am supposed to be learning in this class. 95.4%
3 -If you don't understand something, my teacher explains it another way. 90.8%
4 -My teacher asks questions to be sure we are following along when she or he is teaching. 94.0%
5 -My teacher gives us time to explain our ideas. 92.7%
6 -My teacher doesn't let me give up when the work gets hard. 92.2%
7 -My teacher gives us different kinds of activities to make class more interesting. 83.6%
8 -My teacher takes the time to summarize what we learn each day. 86.0%
9 -My teacher teaches us to respect people's differences. 94.2%
10-My teacher treats all students with respect. 92.8%
11-My teacher will make me try new things, even if they are hard for me. 91.1%
12-My teacher shows me how I can use what I learn at home and in the community. 82.5%
13-Our class stays busy and does not waste time. 59.6%
14-Students feel comfortable sharing their ideas in this class. 85.0%
15-Students in my class are respectful to our teacher. 77.9%
16-The people we learn and read about in this class are like me. 54.0%
17-The teacher in this class encourages me to do my best. 94.9%
18-This class is neat-everything has a place and things are easy to find. 80.5%
19-When my teacher marks my work, she or he writes on my papers (or gives me feedback) to help me understand. 88.3%
20-When the work is too hard, my teacher helps me keep trying. 93.7%
Item_header SST-6-12 Agree or Strongly Agree %
1 -I understand the rules for behavior in this class. 97.4%
2 -In this class, I feel like I fit in. 88.0%
3 -School work in this class is very challenging for me. 45.5%
4 -This teacher responds to bad student behavior without getting angry. 80.0%
5 -Students in this class respect each other’s differences. 87.6%
6 -The comments that I get on my work in this class help me understand how to improve. 85.6%
7 -This teacher asks questions in class that make me really think about the information we are learning. 85.1%
8 -This teacher believes that I can do well in this class. 94.0%
9 -This teacher communicates clear expectations for assignments and tests. 90.3%
10-This teacher encourages questions and comments from all students. 90.2%
11-This teacher gives us guidelines for assignments (rubrics, charts, grading rules, etc) so we know how we will be graded. 84.5%
12-This teacher hands back assignments promptly. 82.4%
13-This teacher helps me understand why the things we're learning in class are important to know in life. 82.0%
14-This teacher is enthusiastic about the subject. 91.3%
15-This teacher respects my cultural background. 95.5%
16-This teacher seems to believe in my ability. 93.1%
17-This teacher starts and ends class when the bell rings. 91.4%
18-This teacher takes the time to summarize what we learn each day. 79.8%
19-This teacher tells us about the learning goals/objectives of the day. 89.8%
20-This teacher uses different methods/media during instruction. 84.1%
21-This teacher checks on students when we are doing individual work in class. 87.3%
22-This teacher wants me to explain my answers-why I think what I think. 86.4%
23-This teacher asks students to explain more about the answers they give. 86.0%
24-We are learning or working during the entire class period. 91.2%
25-We get helpful comments to let us know what we did wrong on assignments. 85.3%
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